

# 千人中心小学10年没有正规操场

## 体育课轮流上，征地补偿矛盾成为难题，事发宿松

日前，宿松隘口乡村民向本报反映称，他孙子就读的隘口乡中心小学，自从2004年老校区拍卖后，至今没有像样的操场，跑步、足篮球这样的运动根本无从开展，体育课还是轮流上。为什么一所公办小学连正规的操场都没有？没有操场，孩子们的体育课怎么上？日前，记者进行了调查了解。



这就是学校的操场

### 探访：仅见单杠乒乓球台

7月12日，记者来到了宿松县隘口乡中心小学。

靠南面的大门紧闭，一栋3层的教学楼，左右分挂着“宿松隘口中心小学”、“中银隘口希望小学”两个牌子，而在铁门和教学楼之间，不大的空地上，摆放着幼儿园室外活动设施。

学校南边有块空地，安装着一些诸如单杠、乒乓球台等简单的体育器材。旁边种了一排树，连接着靠南边的三层教学楼。

而教学楼的一楼两个出口都有铁门，上锁后，与幼儿园隔开。

### 现状：体育课安排轮流上

又是幼儿园，又是希望小学，又是中心小学，这是怎么回事？当天上午，隘口中心小学校长汪俊正在学校会议室。他告诉记者，这里就是隘口乡中心小学所在地，因为靠南边教学楼是中国银行赞助的，所以挂了个“中银希望小学”的牌子。“学校共有1000多名小学生，37名教师，13个教室，幼儿园还有三个教室。”

“家长反映的情况属实，学校目前总共占地11.7亩，活动场地很

小。”汪校长介绍说，隘口中心小学目前所在地是上世纪90年代建设的，当时学生500多人。随着城镇化发展，学生人数涨到1000人，后来因为修路，学校一分为二，为了统一建设，2004年老校区被拍卖，剩下的校园就是目前的11.7亩。

“体育课就是做做广播体操，玩玩单杠，打打乒乓球，或者自己活动。”汪校长还告诉记者，因为受限于场地，体育课要轮流上，一般一次只安排一两个班级。

### 学校：征地过程出现问题

“不仅仅是田径运动场地，教师周转房、综合楼、营养食堂等也不够，但现在土地有很多矛盾。”汪校长指着会议室里围坐着七八个人告诉记者，“今天上午我们正召开会议，就是谈土地问题。这些就是相关村民。”

“为解决学校建设用地问题，2012年6月，学校报请乡党委政府和国土部门同意，征收了5.5亩土地，价格是33000元每亩。测绘后，已经变更为建设用地。考虑到建设用地还不够，今年，又征收了6.7亩，价格是6万每亩。这个过程中存在很多矛盾，政府尽管做了大量工作，但也是觉得为难。”

汪校长告诉记者，“主要是2012年征地的那批老百姓，觉得当年的价格是3万多元每亩，现在是6万每亩，自己吃了亏，要求补偿。”

### 乡政府：下半年或将开工

征地矛盾到底何时才能解决？孩子们何时才能拥有正规的操场？带着这些问题，记者随后来到了隘口乡政府。

“中心校以前的老校区就在马路东边，我们按照国有资产进行了拍卖，拍了170万元。这个钱来支付征地费用和指标、报批费用。”隘口乡李乡长告诉记者，现在已经征下来的有12亩，因补偿标准差别较大，之前百姓觉得吃亏，要求补偿。

至于何时才能协调好，中心小学操场何时开工，李乡长并没有给出明确的时间，他表示，“报告已经打上去了。如果顺利的话，争取下半年就开工建设。”

记者 刘海泉 文/图

## 高温如果持续，菜价也将“升温”

星报讯(王磊 实习生 王敏 记者 董艳芬) 持续高温，让市民“菜篮子”也跟着变化，记者昨日从省城周谷堆农产品批发市场获悉，鸡蛋的批发价已连跌两周，葡萄上市量明显增长。

上周，周谷堆蔬菜日交易量近2600吨，整体菜价波动不大。业内表示，近

期暴雨、高温天气交替，对地产菜的生长不利。如果高温炎热天气持续，菜价将会进入“上涨通道”。

爱吃水果的市民也许已经发现，浙江、山东、安徽等地的青提、红提、巨峰葡萄上市量明显增长，所占份额进一步攀升，成为今夏果品市场的销售热点。

另外，由于受蛋鸡数量增加和淘汰鸡积压的双重影响，鸡蛋产量大增，加上近期持续高温，不利于鸡蛋的存储，经营户的急售心理带动了省城蛋价的持续下跌。据统计，周谷堆市场洋鸡蛋价格连跌两周，上周的批发价仅为3.27元/500g，周环比跌了5.2%。

### 广告牌垮塌6人被困

星报讯(陈清山 记者 小雨 青松) 近日，芜湖市鸠江饭店附近一块大型广告牌突然垮塌，将一户店面的大门完全封死，店内6名人员被困。消防员使用无齿锯、破拆剪对窗口进行破拆。经过5分钟营救，6名被困人员全部安全逃生。据了解，广告牌垮塌可能是年久失修，加上近期暴雨冲刷造成的。

### 新郎剃着光头入洞房

星报讯(李叶柱) 近日，和县白桥镇王某和李某均定好了结婚日期，两位准新郎在街道筹备物品时，因琐事发生矛盾，李某找人将王某打伤。涉嫌故意伤害罪的李某在婚礼前半月被送进看守所，准新娘受不了刺激，差点解除婚约，好在民警在经过调查，让李某取保候审后剃着光头结婚。

## 老汉为赶上抱孙子，请求提前坐牢

星报讯(孙广野 许开翔 记者 胡昊) 日前，一位老汉走进天长市公安局汉涧派出所对民警说：“警察同志，能不能早点让我去坐牢啊？”民警感到十分奇怪，于是让老汉坐下来，慢慢说。

原来，这名老汉姓简，56岁，前不久因为放水纠纷殴打了邻居老马，被警察找去谈了话。警察给他宣传了法律法规，明确地告诉他，他殴打了老人，属于

从重处罚的范畴，派出所将报请天长市公安局，拟对他作出拘留处罚。

听了民警的宣传后，老简主动承认错误，愿意接受公安机关处罚。可是，从派出所上报，到公安局下达裁决，还有个过程，而老简儿媳妇的预产期为7月25日，老简希望能在25日之前执行完拘留，第一时间回去抱孙子，所以，思来想去，主动跑到了派出所，想请求警

察提前送他去“坐牢”。

听完老简的诉说后，民警向老简道了喜，随即与天长市公安局法制室进行沟通，当天晚上就下达了行政处罚决定书，给予老简行政拘留10天并处罚款500元的治安处罚。

第二天一大早，老简没有要民警押送，自觉自愿地乘车去了天长市拘留所。

## 网上开赌，十个月吸金2000余万

星报讯(洪艳 方敏 记者 陈明) 黄山男子程某和胡某等十一人，利用“六合彩”赌博网站开设赌场，在十个月时间内，共投注121期赌资，涉案金额高达2000余万元。日前，黄山市屯溪区人民法院对该起黄山市首宗大型网络赌博案件作出一审判决，分别判处程某和胡某等十一名被告人有期徒刑三年

六个月及缓刑不等刑期。

2011年10月份，被告人程某通过互联网租用广东某地下“六合彩网站”，建立六合彩网站投注系统，同时设置大股东、股东、总代理等五个层级，以香港六合彩开奖结果作为输赢依据，先后吸收被告人胡某、陈某等人入股坐庄。股东在不同时段增减变化持有不等股份，

由徐某代程某收取由股东分摊的网盘租赁费，并在股东之间结算投注款和按比例分红结算。

2011年11月至2012年8月，团伙分别吸收刘某等人员，通过会员等层级账号进行下注打码，在十个月时间内，共投注121期，涉案金额高达2000余万元，股东间按照比例分配非法所得。

用最好的方法，花最少的时间，练最好的字

俗话说：字如其人，能写一手好字，老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……

千万别错过暑假好机会，找晟成练字去！

**每周二都开新班**

- 基础差、习惯顽固，这不是您的主要问题，首节课便令您恍然大悟，信心百倍
- 专门教材训练，专职教师授课
- 一次性收费，保证您的效果
- 分白班及晚班

开设：

**楷书班：**针对小学生打好扎实的写字基础

**行书班：**针对大中学生及成人，迅速提高书写水平

地址：合肥市长江路农大科技长廊4楼（安农大站西50米）

网址：www.2zhoulianhaozi.com

电话：0551-62842842（每班25人，报名从速）

练就一手好字，终身受益无穷！您还犹豫什么？